

### 俄制隐形无人轰炸机模型亮相



据新华社电 一架由俄罗斯自行制造的无人驾驶隐形轰炸机模型 23 日在俄罗斯航展上揭幕,首次与观众见面。

俄独立电视台画面显示,这架与真机一般大小的模型呈蝙蝠形,侧面则呈现扁平的后掠式线条。尽管无人驾驶,机上却有一个气泡状的驾驶舱。这一机型被命名为“刺鲑”。刺鲑是一种刺鲑科鱼,鞭形尾部生有一个或多个有毒的背棘,能造成严重伤害。

“刺鲑”轰炸机是俄罗斯米格集团之作。根据米格集团提供的报告,在躲避雷达侦察方面,它的性能甚至超越美国隐形战斗机。

米格集团米高扬设计局负责人弗拉迪米尔·巴尔科夫斯基说:“不少公司都想进入这一领域,但至今没有什么结果。如今我们开始打造一架真正的攻击性飞机。”

“刺鲑”自重 10 吨,能携带 2 吨弹药,攻击距离为 4000 公里。

### 全球扫描

#### 俄科学家宣称北冰洋大陆架属俄

全俄罗斯世界海洋地质和矿产资源研究所副所长维克多·波谢洛夫 8 月 23 日宣布,对俄科学家日前从北冰洋海底提取的土壤标本进行的初步研究结果表明,罗蒙诺索夫海岭是西伯利亚大陆的自然结构延伸,从未和俄罗斯台地隔绝。 罗拉

#### 一颗螺丝引发“华航”客机爆炸?

日本国土交通省航空和铁路事故调查委员会 23 日说,机翼内部一颗松动的螺丝很可能是日前中国台湾“中华航空公司”客机在日本冲绳降落起火爆炸的“罪魁祸首”。

#### 尼泊尔国王搬出王宫

尼泊尔国王贾南德拉及王后科玛尔 24 日搬出位于加德满都市中心、已被政府国有化的纳拉扬希蒂王宫。

#### 韩国人质每 6 到 8 小时转移一次

与塔利班高层有接触的一名阿富汗医生 24 日说,被扣押 5 周多的 19 名韩国人质目前健康状况良好。但人质被分成不同组,“每 6 到 8 小时”转移一次,以防阿富汗安全部队的追踪。

#### 巴西监狱大火造成至少 20 人死亡

8 月 23 日,巴西警方说,巴西东南部米纳斯吉拉斯州蓬塔诺瓦市的一座监狱当天凌晨因囚犯之间发生冲突而引发大火,造成至少 20 名囚犯死亡。 均据新华社

# 《拯救大兵瑞恩》上演伊拉克版

## 2004 年杰森的弟弟遭路边炸弹袭击身亡

## 本月 22 日他的另一个弟弟因直升机坠毁遇难 根据规定,当晚杰森就被从伊拉克战场送回美国

本报 8 月 24 日讯 在两兄弟先后于伊拉克丧生之后,一名美军士兵 22 日晚被从伊拉克战场送回国内,上演了一幕真实版的《拯救大兵瑞恩》。

在这起令人不禁想到好莱坞大片《拯救大兵瑞恩》的悲剧中,31 岁的杰森·哈伯德在弟弟内森于伊拉克北部遇难之后,被军方送回国内。美军一架“黑鹰”直升机 22 日在伊拉克北部坠毁,机上 14 名士兵全部遇难,21 岁的内森就是其中之一。杰森另外一个弟弟加利德 3 年前在伊拉克遭路边炸弹袭击身亡,当时只有 22 岁。

杰森已经结婚,有一个两岁大的儿子。对于加利德的死,杰森一直感到内疚,他想如果自己在弟弟身边,也许悲剧就不会发生,于是杰森与内森订了一个“君子协定”:为纪念他们的兄弟加利德,一起去伊拉克战场。

他们的母亲佩吉说,杰森这样做还有一个目的,那就是去保护内森。

哈伯德家的社交基恩·布特菲尔德说:“遇到这种



佩吉·哈伯德手里的照片上是杰森(左)和内森

悲剧,任何语言都显得苍白无力。也许,要是他们知道还有一些家庭与他们一起承受丧子之痛时,感觉会好一些。”布特菲尔德的儿子也于去年命丧伊拉克战场。

根据美军相关规定,杰森被送回美国。1942 年 11

月一艘美国军舰被日本击沉,来自爱荷华州沃特卢的沙利文五兄弟全部阵亡之后,美军便规定不许一家人在同一单位服役。并且,如果其他兄弟全部阵亡,那么幸存者就可以返乡。

在根据真实故事改编、

由美国大导演斯皮尔伯格 1998 年执导、荣获 5 项奥斯卡大奖的二战史诗大片《拯救大兵瑞恩》中,汤姆·汉克斯饰演的上尉率领一个小分队深入敌后,寻找四兄弟中唯一的幸存者瑞恩,将他平安送到老母身边。 杨孝文

# 英国科学家完成“灵魂出窍”实验

## 实际上是视觉触觉分离后,大脑因信息处理混乱而创造的幻觉

本报 8 月 24 日讯 英国伦敦大学研究人员利用虚拟现实装置成功完成一项“灵魂出窍”实验。美国《科学》杂志 24 日报道称,被实验人感到灵魂离开了肉体,并从外部观察自己的身体。

一直以来,人们都认为“灵魂出窍”的感觉来自单纯的想像,但该实验将有可能科学地解释这一感觉。

伦敦大学的亨利克·艾森博士让健康状况良好的被实验人坐在椅子上,并在其后方 2 米处安放摄像机,用来拍摄其背部姿态。然后再

让被实验人戴上一副特殊的眼镜,通过眼镜中的屏幕,被实验人能看到摄像机拍摄的图像。

在摄像机前上下挥动棍子,同时用棍子接触被实验人胸部并作相同动作后,多数被实验人都回答说,感觉自己的身体位于摄像机前方,自己好像是在从后面看着别人一样。

在体验这一环节后,研究人员又用一把锤子向摄像机挥去,被实验人都作出了感到恐惧的神经反射。这可以解释成被实验人感觉自己



的身体处在摄像机前而作出反应。

艾森博士指出:“在视觉和触觉被分离后,大脑的

感官信息处理变得混乱,于是大脑创造出一个幻觉,使人感受到了一具并不真实存在的身体。” 罗拉



健康资讯

关注健康

关注资讯

咨询服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048

商都招商网同步发布

www.zhaoshangcn.com

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

## 海氧之家制氧机,就敢让你在家免费体验!

美国生理学家亚瑟·李博士说:所有慢性疼痛和一切病症均由细胞缺氧造成,中老年人预防疾病就从每天吸氧开始。青岛海尔制造,无需制剂,插电即出氧,3.3 公斤,20 年寿命,20 瓦耗电量。为迎接奥运,向有头晕、胸闷、

肺心病、糖尿病、失眠等缺氧症状的老年朋友提供在家免费体验活动,并长期向孕妇、亚健康、高考学生等人提供租赁服务。郑州中医院北 50 米路东。

咨询电话:67971598

60206334 13526432827

## 专治骨坏死

华泰医院骨科徐教授采用“三合一”治疗各种类型骨坏死病,疗效高、见效快、抗复发。使千万患者走向康复。15 天见效,无

五年内偶有复发,免费治疗。

华泰医院骨科

咨询电话:0371-69119785

## 椎间盘突出骨质增生抗复发

援藏专家李主任在西藏工作生活了二十多年。当地恶劣的气候和落后的运输条件,患椎间盘突出骨质增生的病人非常多。他成功地将藏传古方与靶点滴注巧妙结合,能在 2 小时左右消除突出、增生、

粘连组织对神经根的刺激和压迫。十天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

中原医院骨质增生科  
咨询电话:0371-67613706

## 前列腺炎新疗法

注射新疗法治愈前列腺炎及囊肿,抑制增生肥大,效果奇佳,三针痊愈,随治随走,再屯路与再屯东路交

又口中原区人民医院二楼泌尿外科

中原区人民医院  
咨询电话:0371-65298692

## 妇科 泌尿科

终止意外怀孕手术费 50 元

郑州中原医院(桐柏路与陇海路往北 100 米)三楼,快速治疗阴道炎、尿道炎、前列腺炎、霉菌、疣病、支(衣)原体等疾病,一般一次见效,1-3 个疗程康复。暑期开展:处女膜修补、一次性治疗宫颈糜烂。

中原医院妇科  
咨询电话:0371-67644350